



# Туристический маршрут по Египту

ВЫПОЛНИЛА  
УЧЕНИЦА 11 КЛАССА  
ГОРИНОВА ЕКАТЕРИНА

Египет с каждым годом становится все более популярным местом отдыха среди российских туристов. Это страна уникальной природы, бескрайних пустынь, сказочных миражей, бесконечных песчаных пляжей и красивейшего Красного моря. В Каире вы увидите Пирамиды Гизы, Сфинкса, посетите Египетский Национальный музей. А экскурсия в Луксор – это незабываемое путешествие в Настоящий Египет, о котором мы читали в учебниках истории.



В среднем,  
стоимость  
авиабилета с  
России в  
Египет  
составляет  
около 20 000  
рублей



# Проживание в Египте

Цена за ночь в Steigenberger Nile Palace Luxor Hotel составляет около 3500 рублей



Есть и более бюджетные варианты, например Nefertiti Hotel Luxor. Цена за одну ночь составляет около 1000 рублей



# Каир

Эта автобусная экскурсия возможна из любого курорта, выезд из отеля ночью, время в пути 6-7 часов, стоимость около \$70. Египетская столица всегда вызывает неадекватную реакцию у людей, посетивших ее. Это самый большой город африканского континента, город старой и новой истории Египта. Вы увидите Пирамиды Гизы, Сфинкса, посетите Египетский Национальный музей. Экскурсия возможна на один или два дня. Не рекомендуется брать с собой детей младше 14 лет, так как экскурсия действительно очень трудная, отнимает много сил.



# Луксор

Эта автобусная экскурсия возможна из Хургады, Макади, Сафаги или Эль Гуны время в пути 4-5 часа, стоимость около \$50-60. Из Шарм Эль Шейха сюда можно добраться только самолетом, поэтому экскурсия обойдется вам примерно в \$250. Не удивляйтесь, двигаться будете в колонне из автобусов и в сопровождение полиции. Луксор – это один из величайших музеев под открытым небом, самый старый центр иностранного туризма в Египте. Вы посетите древнюю столицу Египта Фивы, долину царей, Карнакский и Луксорский храмы, город живых и город мертвых. В обед прокатитесь на катере по Нилу, где вас покормят. На обратном пути заедете на фабрику папируса. Маленький совет: не слушайте, если вам будут говорить, что только тут продается настоящий папирус – на самом деле в Хургаде выбор больше и сюжеты намного интересней.



# Заповедник Рас Моххамед

Заповедник Рас Моххамед - автобус из Шарм Эль Шейха, расстояние 30 км. Экскурсия на полдня с обедом. Вы увидите мангровые рощи (деревья растут прямо в соленой воде и перерабатывают соленую воду в пресную), геологические разломы земли (результат землетрясений), посетите красивейшие коралловые рифы. Главная жемчужина заповедника – это Магический залив, вода которого по составу сходна с водой Мертвого моря. Всемирная слава пришла к Рас Моххамеду благодаря исследованиям Кусто. Абсолютно плоский шельф заканчивается обрывом 30-50 метров. Удобный доступ к кораллам дает преимущество Рас Моххамеду перед Большим Рифом Австралии.



# Гора Моисея (2285 м.)

Автобус из Шарм Эль Шейха, время в пути 2,5 часа. Подъем на гору занимает 4 часа: сначала он довольно пологий, а на последней части пути 3000 ступеней, и не каждый турист способен это выдержать. Облегчить часть пути до ступенек можно взяв на прокат верблюда всего за 40 фунтов. На вершине очень холодно, поэтому возьмите с собой из отеля теплые вещи, в противном случае придется арендовать одеяло за 5 фунтов. С вершины горы открывается захватывающий дух вид, ради которого стоит потратить силы на восхождение. Особенно красив вид на рассвете. Согласно преданию, человеку, взошедшему на гору и встретившему там восход солнца, отпускаются все грехи.



Спасибо за внимание!

